Verba liquida: Ubungen

Prasens

(= Worterbuchform)

Verbalstamm

Schnittstelle

Futur-
Aorist-
Perfekt-

stamm

Ubung 1- Stamm ermitteln:

HEVD —  uev-
poivopor —  pov-
KkaBaipo
BoArw
tetveo
AoV
5 omneipo
Oép®
COAAA®
Qoivopon
&yeipm
10 kepdaivm
Kpive
epaive

Ubung 2 — Verwandeln Sie die folgenden Prisensformen ins Futur:

otélopey  — [Stamm] oter-

QoiveTon
tetvel
ayyéllete
oilpw

5 dmokpivovral
aipelg
VELLOVTEG
pévopev
ATOKTEIVELC

10 paivn
Kpivew
Qoivopon

Ubung 3 — Bilden Sie die entsprechenden Aoristformen zu:

— [Futur] oteAodpev

eaivopey  — pav  — &-eNvo-pev (< &-Qov-co-lEV)

HEVQ
amolkpivopon
amolkteivovowv [3. PL]
tetvel
5 opallopev
Kpivete
vépew
owo|pBeiperg
ayyéropev [!]
10 paivete
apovopeda
Hévovteg
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